



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XI. BR. 15 /2019. GODINA "C" 21. 7. - 4.8.2019.

16. NEDJELJA KROZ GODINU I
17. NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Joakim i Sv. Ana



Crkva 26. srpnja liturgijski časti roditelje Blažene Djevice Marije, koje predaja spominje kao svetog Joakima i svetu Anu, te nam ih stavlja kao poseban uzor u strpljivosti i pouzdanju u Božju milost. Iako Sveto pismo nigdje ne spominje roditelje Blažene Djevice Marije, crkvena predaja ih pozna poimence, i to kao svetog Joakima i svetu Anu, a svjedočanstva o njima prije svega crpimo iz apokrifnog spisa iz 2. st. poznatog kao Jakovljevo protoevanđelje. Joakim i Ana su dobili posebnu čast, odnosno postali su roditelji Blaženoj Djevici Mariji, a djed i baka Spasitelju svijeta. Mariju će odgajati u svojoj kući do treće godine, a potom će ju, prema danom obećanju, odvesti u hram, gdje će ona provesti do svoje dvanaeste godine, kada će biti zaručena za Josipa. U ikonografiji se sveta Ana prikazuje s Joakimom, Isusom i Marijom, a oznake su joj knjiga i vrata. Sveti Joakim se obično prikazuje s lopatom, sa svetom Anom i Djevicom Marijom, a oznake su mu janje i golub. I danas je puno raširenija pobožnost prema svetoj Ani nego prema svetom Joakimu, a vrlo je omiljena svetica u hrvatskom narodu. Zaštitnica je roditelja bez djece, trudnica, majki i baka, udovica, kućanica, tkalja, radnika raznih struka, a zazivaju je kod neplodnosti i izgubljenih stvari, te kao pomoćnicu pri lakoj smrti, kod kostobolje i groznice. Sveti Joakim se posebno časti kao zaštitnik očeva i djedova, ali i kao zaštitnik domaćica, trudnica i porodilja. Njihov se pak blagdan slavi također i kao dan posvećen bakama i djedovima. Štuju ih, posebno svetu Anu, uz katolike, i pravoslavci, anglikanci i muslimani.

RASPORED SVETIH MISA

16. nedjelja kroz godinu

**Pon.: 22.7. (u 7,30 sati) Sv. Marija
Magdalena**

N.N. na nakanu

Uto.: 23.7. Sv. Brigita, redovnica

-

Sri.: 24.7.(u 18,30 sati)

Za + Niku Kutleša - Anđa Kutleša

**Čet.: 25.7. (u 18,30 sati) Sv. Jakov,
stariji, apostol**

Za + Stipu, Juricu, Mirka i Slobodana -
Stana kapulica

Pet.: 26.7. (u 7,30 sati) Sv. Joakim i Ana

Za + Milu Bošnjaka - Kata

11 sati - Misa u Vinjanima -

Sub.: 27.7. (u 7i30 sati)

Za + Stipana Ćurića - sestra Janja
Bošnjak

Ned.: 28.7. (u 9 sati)

Za + Ružu Vidović i o.p. - Anica
Ćvarušić

U 11 sati Missa pro populo

**NA 17. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 10, 38-42

Uono vrijeme: Dok su oni tako putovali, uđe on u jedno selo. Žena neka, imenom Marta, primi ga u kuću. Imala je sestru koja se zvala Marija. Ona sjede do nogu Gospodinovih i slušaše riječ njegovu. A Marta bijaše sva zauzeta posluživanjem pa pristupi i reče: »Gospodine, zar ne mariš što me sestra samu ostavila posluživati? Reci joj dakle da mi pomogne.« Odgovori joj Gospodin: »Marta, Marta! Brineš se i uznemiruješ za mnogo, a jedno je potrebno. Marija je uistinu izabra-la bolji dio, koji joj se neće oduzeti.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Izvještaj koji nam je odškrinuo vrata Marti-nog doma i pokazao što se zbivalo tijekom Isusovog posjeta vrlo je poučan. Ne smijemo doz-voliti da svakodnevne obaveze ok-upiraju svu našu pažnju i oduzmu nam dragocjeno vrijeme koje bismo trebali posvetiti svojim duhovnim potrebama (Mat. 5:3). Naravno, trebamo biti velikodušni i marljivi poput Marte, ali ne bis-mo smjeli smetnuti s uma da se gostoljubivost ne svodi na hranu i piće. Istina, ukusno jelo može nas razveseliti i uljepšati nam druženje. No koliko god uživali u njemu, ono se ne može ni us-porediti s duhovnim darovima koje možemo dati svojoj braći i sestrama. Kad se nađemo sa su-vjernicima, važno je da se uzajam-no hrabrimo, a to možemo činiti i uz sasvim jednostavan obrok.

Jednom je Isus na nekome mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od učenika: »Gospodine, nauči nas moliti kao što je i Ivan naučio svoje učenike.« On im reče: »Kad molite, govorite: 'Oče! Sveti se ime tvoje! Dođi kraljevstvo tvoje! Kruh naš svagdanji daj nam svaki dan! I otpusti nam grijehе naše; ta i mi otpuštamo svakom dužniku svojem! I ne uvedi nas u napast!'« I reče im: »Tko to od vas ima ovakva prijatelja? Pođe k njemu o ponoći i rekne mu: 'Prijatelju, posudi mi tri kruha. Prijatelj mi se s puta svratio te nemam što staviti preda nj!' A onaj mu iznutra odgovori: 'Ne dosađuj mi! Vrata su već zatvorena, a dječica sa mnom u postelji. Ne mogu ustati da ti dadnem ...' Kažem vam: ako i ne ustane da mu dadne zato što mu je prijatelj, ustat će i dati mu što god treba zbog njegove bezočnosti.« »I ja vama kažem: Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se! Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onomu tko kuca, otvorit će se.« »A koji je to otac među vama: kad ga sin zaište ribu, zar će mu mjesto ribe zmiju dati? Ili kad zaište jaje, zar će mu dati štipavca? Ako dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će više Otac s neba obdariti Duhom Svetim one koji ga zaištu!« Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

17. nedjelja kroz godinu

Pon.: 29.7. (u 7,30 sati) Sv. Marta, djevica

Za ++ Marka i Ivu - Zvonimir i Ivana Sučić

Uto.: 30.7. (u 7,30 sati)

Za ++ Marijana i Ivu Šarić - Toni

Sri.: 31.7. SUSRET DUHOVNIH ZVANJA U PRISOJU - Misa u 11 sati

Za + Dobroslava Ljubičića - supruga Mila sa ob.

Za obitelj - Toni Šarić

Za + Krunu Šola - kćer Jasna Čavar

Za ++ Milu i Marica - Stana Šola

Čet.: 1.8. (u 7,30 sati)

Za sve pokojne - Ljubica Ivančić Mirunova

18 sati - Vjenčanje: Marcel Miidis i Glorija Duvnjak

Pet.: 2.8. (u 7,30 sati)

Za ++ Lucu i Antu Šarić - kćer Marija Alerić

Sub.: 3.8. (u 8,00 sati)

Za + Slobodana - majka Stana Kapulica

Ned.: 4.8. (u 9 sati)

Za ++ Ivu i Antu Kapulica - Anđa

11 sati - Missa pro populo

**NA 18. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Cvitan Šola 50KM, Mate Ljubičić 100KM, Luca Drmić + Šimuna 50KM

Za odvoz smeća:

Luca Drmić + Šimuna 20KM

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, savjet, ispovijed ili bilo što drugo u pitanju duhovne stvarnosti. Dakako sve ide po dogovoru a uvijek sam dostupan pri mobitelu.

Sve svoje obveze uvijek možete regulirati prije ili nakon svetih misa.

Dogovori za vjenčanje i zaruke su najmanje 1,5. mjesec prije vjenčanja, dakako sa odgovarajućim dokumentima. Vjenčanje uvijek dogovaraju osobno zaručnici. Sve druge potvrde ili dokumente se vade osobno ili ako je netko spriječen onda treba doći sa odgovarajućim podacima.

Hvala lijepa i Božji blagoslov.

U ime Božije i po zakonu svete majke Crkve, sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti: ***Ante Ivančić***, sin Joze i Nevenke r. Šola - mladić iz Prisoja i ***Antonija Ivančić***, kći Bože i Nedjeljke r. Crnković - djevojka iz Grabovice. Njihovo vjenčanje je 26.7.2019. u Grabovici.

Neka Bog blagoslovi njihovu ženidbu. Čestitamo mladencima.

Sve sekcije i probe pjevanja po dogovora sa voditeljima.

SUSRET DUHOVNIH ZVANJA U PRISOJU

Susret zvanja rodom i porijeklom iz župe Prisoje biti će zadnji dan ovoga mjesca tj, 31.7.2019. u 11 sati. Uz svećenike, redovnike i redovnice pozivam i župljane na ovaj radostan susret i događaj u našij župi.
Dobrodošli

„Ništa na svijetu nije loše nego samo čovjek, kad/ako se u srcu okrene od Gospodina; a kad je čovjek tako loš i zao, onda je za njega i čitav svijet loš i zao. Ako si čist u srcu, sve će ti biti čisto, što znači, sve ćeš vidjeti onako kako jeste (dosl. u istini); ali ako ti je srce nepošteno, tako će ti sve biti onakvo kakvo ti je i srce.”

Jakob Lorber (1800-1864)

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!